

牢记使命 认真履职 为建设“重要窗口”竭智尽力

文 / 民建杭州市委会主委 郭清晔

习近平总书记在浙江、杭州考察期间的重要讲话为当前做好疫情防控和复工复产工作提供重要指引和根本遵循，民建全会上下深感振奋、备受鼓舞。今年疫情以来，我们认真贯彻上级组织各项决策部署，精心抓好落实，为助力“两战全胜”发挥了应有的作用。下阶段，要以学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记重要讲话精神为着力点，紧扣新目标、新定位，把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”切实落在行动上。

一是将学深悟透习近平总书记重要讲话精神作为当前的重要政治任务。准确把握关于疫情防控常态化的科学判断，结合习近平总书记近期系列重要讲话，用逐层递进又一以贯之的思维逻辑进行系统学、整体学；准确把握危与机的辩证法，结合习近平总书记每一次浙江之行的重要指示，抓住“制度优越性”“重要窗口”等关键词进行深入学、细致学；准确把握城市治理现代化的必由之路，结合习近平总书记对杭州提出的殷切希望，以“干好一一六、当好排头兵”作出民建新贡献为目标进行对照学、反复学。

二是将助力疫情防控和经济社会高质量发展的实际成效作为检验履职成果的重要标准。更加注重发挥密切联系经济界的特色优势，围



绕做好“六稳”工作、落实“六保”任务、改革完善疾病预防控制体系、建设平战结合的重大疫情防控救治体系等方面，建有用之言、献务实之策；以“致力抗疫 服务发展”专项行动为抓手全面做好社会服务工作，继续加强“民建服务”小程序推广应用，切实发挥助企指导员作用，帮助解决会员企业困难和需求。

三是将习近平总书记重要讲话精神努力吸收转化为加强中国特色社会主义参政党自身建设的硬核支撑。坚持与时代发展同步，力求思想政治建设取得新进展；加快代表性人才培养，力求组织建设取得新加强；聚焦“重要窗口”建设，力求履职能力建设取得新业绩；强化问题和结果导向，力求作风建设取得新成效；巩固“云活动”经验成果，力求制度建设取得新突破。领导班子、机关干部等充分发挥示范带头作用，引领和指导广大会员以永不懈怠的精神状态和一往无前的拼搏姿态为打造“重要窗口”竭智尽力！